



10 февраля (по новому стилю) в России отмечается День памяти Александра Сергеевича Пушкина. Это день скорби и печали, ведь именно 10 февраля в 1837 году умер, после ранения на дуэли, великий русский поэт. Ему было всего 37 лет, когда он скончался от смертельного ранения, которое получил во время дуэли с Дантесом, французским офицером-кавалергардом.

Александр Сергеевич Пушкин известен как выдающийся русский поэт, драматург и прозаик, его литературное наследие является неоценимым вкладом не только в литературу России, но также и в мировую культуру. В помещении библиотеки Саркеловского отдела МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена выставка «Свечеч русской литературы», на которой представлена литература для всех групп читателей.

Книжная выставка действует
с 8 февраля 2023 года.